
KINO SVĚTOZOR 

 

Každé pondělí od 17:00hod. filmy za stovku, pro seniory nad šedesát za šedesát.  

Květnové pondělní tituly: 

   13.5. Skleněný pokoj   

   20.5. Lovení                                                                           

  27.5.  Ženy v běhu  

Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč 

 

Kino  květen 

A jako každý rok je květen ve znamení ANIFILMU. Tentokrát se mezinárodní  

festival animované tvorby koná 7. - 12.5. Opět nás čeká nepřeberné množství 

animovaných filmů pro děti, ale i pouze pro dospělé. Promítat se bude také 

v našem druhém sále na Auroře. Ostatní informace o festivalu naleznete na 

stránkách www.anifilm.cz. Doufáme, že nás nezklame počasí a že se festival 

opět vydaří.  

 A co nás čeká v květnu krom festivalu? Tentokráte se filmoví distributoři asi 

rozhodli, že nám dají prostor na reprízy a většinu nových titulů přesunuly na 

konec května. Tak toho využijeme a pro neustálý zájem zopakujeme:   

 Ženy v běhu. 
Věra (Zlata Adamovská) prožila s Jindřichem báječný život a je pevně 
rozhodnutá splnit jeho poslední přání – zaběhnout maraton! Emancipovaná a 
rázná matka tří dcer v tom nevidí žádný problém. Prostě si trasu rozdělí na čtyři 
díly a zdolají těch více než 42 kilometrů jako rodinná štafeta. Žádná z nich sice 
dosud neuběhla ani metr, ale do startu přece zbývají tři měsíce a trenér Vojta 
(Vladimír Polívka) připravil skvělý kondiční plán. Stačí jen začít. Dcery se ovšem 
do běhání nehrnou. Mají úplně jiné starosti. Nejstarší Marcela (Tereza 
Kostková) čelí dennodenně průšvihům svých tří synů a jejich otec Karel (Ondřej 
Vetchý) ji už dvacet let neumí, nebo nechce, požádat o ruku. Prostřední Bára 
(Veronika Khek Kubařová) touží po dítěti, jenže pro něj zatím nenašla toho 
pravého tatínka. Její biologické hodiny bijí na poplach. A nejmladší Kačka 
(Jenovéfa Boková) sice chlapa má, ale ten chlap má jeden zásadní háček – 
manželku. Zamilovaná Kačka přesto lpí na vztahu bez budoucnosti. Je zřejmé, 
že dcery mají momentálně úplně jiné priority než běžecký trénink. Svérázná 
maminka Věra proto musí napnout všechny síly, aby rodinnou štafetu přivedla 
přes řadu překážek a komediálních komplikací na start Jindřichova vysněného 
maratonu. S běháním je to úplně stejné jako v životě. Důležité je vydržet a 
nevzdávat se, když cíl je na dosah… 

http://www.anifilm.cz/
https://www.csfd.cz/tvurce/1416-zlata-adamovska/
https://www.csfd.cz/tvurce/63867-vladimir-polivka/
https://www.csfd.cz/tvurce/28858-tereza-kostkova/
https://www.csfd.cz/tvurce/28858-tereza-kostkova/
https://www.csfd.cz/tvurce/1464-ondrej-vetchy/
https://www.csfd.cz/tvurce/1464-ondrej-vetchy/
https://www.csfd.cz/tvurce/26883-veronika-kubarova/
https://www.csfd.cz/tvurce/60887-jenovefa-bokova/


 

Teroristka 

Hlavní hrdinkou černé komedie Teroristka je Marie (Iva Janžurová), učitelka na 
penzi, která si jednou řekne, že už si nechce připadat jako kráva. Když jí proti 
arogantnímu strůjci lokálního zla (Martin Hofmann) nepomůže ani starostka 
(Tatiana Vilhelmová), sežene si zbraň a rozhodne se udělat to, co většinu z nás 
občas napadne, ale hned tu myšlenku rozumně zapudíme. Brzy však zjistí, že 
stejně, jako je vražda složitá morálně, je nesnadná i prakticky – přesto, že jí 
bývalý žák, momentálně v podmínce (Pavel Liška), dává cenné životní 
rady: „Kriminalita jenom vypadá jednoduše, paní učitelko, ale pak se dycky něco 
posere.“ 
    

Z dalších filmů reprízujeme v květnu již kultovní film Bohemian Rhapsody, 

českou komedii Léto s gentlemanem s Jaromírem Hanzlíkem či další komedii 

od Karla Janáka Lovení.  
 
A jaké premiéry nás tedy čekají na konci května? 
Po úspěšném hudebním filmu Bohemian Rhapsody následuje další s názvem: 

Rocketman 
Než se stal Eltonem Johnem, jmenoval se Reginald a byl to malý brýlatý 
oplácaný kluk, který si příliš nerozuměl s rodiči, zato s klavírem mu to šlo 
náramně. Zpočátku jen dělal křoví úspěšnějším muzikantům, jenže pak potkal 
svou nejspřízněnější duši, textaře Bernieho Taupina. Od tohoto setkání vedla 
strmá cesta na absolutní vrchol, možná až příliš rychlá na to, aby se dala 
zvládnout bez chlastu a drog. Ty pomáhaly zejména ve chvílích, kdy se Elton cítil 
sám, opuštěný a nemilovaný, což se mu stávalo prakticky pořád. Jenže když jste 
duší rocker i showman, tak se z každého srabu prostě vyzpíváte. 
 
Další premiérou je nové zpracování dobrodružného filmu Godzila. Tentokráte 
má název: 

Godzilla II Král monster 
Po celosvětovém úspěchu filmů Godzilla a Kong: Ostrov lebek uvidíme v kinech 
další kapitolu z filmového monstr světa: Godzilla II Král monster. Ve výpravném 
akčním dobrodružství se Godzilla střetne s jedněmi z nejznámějších monster 
v historii popkultury. Nový film sleduje osudy kryptozoologické agentury 
Monarch, jejíž členové změří síly s armádou obrovských monster, včetně 
impozantní Godzilly. Ta se střetne s gigantickou radioaktivní můrou Mothrou, 
kaiju Rodanem a také svým největším nepřítelem, trojhlavým Kingem 
Ghidorahem. Když tyto předpotopní druhy, které byly doposud pokládány za 
pouhé mýty, opět ožijí, začnou bojovat o nadvládu a samotná existence lidské 
rasy tak visí na vlásku. 
 
 

https://www.csfd.cz/tvurce/1013-iva-janzurova/
https://www.csfd.cz/tvurce/29971-martin-hofmann/
https://www.csfd.cz/tvurce/1386-tatiana-vilhelmova/
https://www.csfd.cz/tvurce/1529-pavel-liska/
https://www.csfd.cz/film/290268-godzilla/
https://www.csfd.cz/film/381274-kong-ostrov-lebek/


V květnu určitě nesmíme zapomenout na naše nejmenší diváky. 

Zopakujeme animované pohádky Mrňouskové 2, Kouzelný park a Jak 
vycvičit draka 3. 

Z nových titulů uvedeme: 

V oblacích 
Malý Manou je výborný letec a těší se na zkoušku létání, kterou musí 
podstoupit každý racek, aby se mohl s celým hejnem bezpečně vydat na zimu 
do jižních krajů. Nešťastnou náhodou ale skončí jako zmoklá slepice v moři a 
musí si vyslechnout posměšky od mladších racků a výtky od těch dospělých. Na 
mořského racka je totiž neobvykle malý a není se co divit. Ve skutečnosti je 
Manou rorýs, mezi racky se jako pískle tak nějak omylem připletl, získal si srdce 
jednoho páru a už s nimi zůstal. Teď se ovšem dozvěděl pravdu, objevil jiné 
rorýse, dokonce jednu slečnu a odchází s nimi z domovského hnízda za 
dobrodružstvím. Rorýsi jsou akrobati oblak, rychlí, přesní, vytrvalí. Zatímco 
rackové se zdržují na skalách, rorýsi si užívají v městečku. Manou se s ostatními 
vrhá do opojných závodů uličkami, střemhlav se vrhá podél věží chrámů, 
prolétává kopulemi paláců a loví za letu drobky ze stolů místních kaváren. Ve 
městě není nouze o zábavu, nové kamarády a zážitky……  
 

Uglydolls 
V neobvyklém městečku Uglyville je vše zvláštní vítáno, podivné je zajímavé a 
krása je víc než to, co je vidět. Moxy sice miluje svůj jasně určený život ve 
městečku, kde je vše předem dáno, ale přece jen její zvědavost jí nedá 
nepřemýšlet o tom, jestli není něco – cokoliv – na druhé straně hor. Moxy 
sebere partu svých nejlepších přátel a vydají se hledat, co je na druhé straně. 
Objeví jiný svět – Perfection – město, ve kterém jsou podle protokolu cvičeny 
dokonalé hračky, dokud nejsou vyškoleny a vyslány do “skutečného světa”, aby 
našly své milující dítě…..  
 

Z ostatních filmů stojí za zmínku film Skleněný pokoj s Karlem Rodenem, 

muzikál Aladin a thriller John Wick 3.   

 

Květen je tedy opět pestrý a tak doufáme, že si každý vybere. 

Na všechny diváky se těší celý tým kina Světozor.  

 

AKCE KINOKAVÁRNY: 
Nové energetické nápoje MONSTER 

Belgická čokoláda 


